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Приложение 1 

Работа на доске (черчение, опрос)

	Условие задачи
	Решение

	
1. Построить

    проекции

    точек а1, b1, с1
    на Н плоскости.

    Определить 

    на V плоскости

    видимость

2. По Н проекции 

    провести 

    отсутствующие

    на V плоскости.

    Построить W 

    проекцию.

3. По V проекции 

    построить 

    отрезки на

    Н плоскости.


	


Письменные задания для самостоятельной работы по группам.

(геометрия)

Задача 1.
Цилиндрическая труба диаметром 65см имеет высоту 18м. Сколько жести нужно для ее изготовления, если на заклепку уходит 10% материала?

Дано:

цилиндр;

d = 65см = 0,65м;

Н = 18м;

10% на заклепку.

Найти:

Sбок.ц. + 10%Sжести.
Решение

Sбок.ц = 
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36,738 – 90%,

1% – 36,738 : 90 = 0,408,

100% – 40,8 м2.

Ответ: На изготовление трубы необходимо         40,8 м2 жести.

Задача 2.
Конусообразная палатка высотой 3,5м  и диаметром основания 4м покрыта парусиной. Сколько квадратных метров парусины пошло на палатку, если 5% материала ушло на швы и отходы?


Дано:

конус;

d = 4м;

Н = 3,5м;

5% на заклепку.

Найти:

Sбок.к. + 5%Sпарусины.
Решение

Sбок.к =  (RL,L = SA. 

ΔOSA – прямоугольный,  
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Sбок.к =  
[image: image3.wmf]25
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25 м2 – 95%,  х = 100%, 
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Ответ: Для изготовление палатки необходимо 26,3 м2 парусины.

Задания для устной работы.

(геометрия)

Задача 3.

MNDB – квадрат 

OABCD – правильная пирамида
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б) 
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Задача 4.

( АОВ = 60(
( ASB = 60(
AO = R = 8 см

Sсеч = ?


Задача 5.
AB = 8 дм

А1В1 = 2 дм

Нп = 4 дм

Sполн. = ?

Задача 6.

SABC – правильный тетраэдр

АВ = 2 м
Sполн. = ?

Задача 7.

SABC – правильная 

             треугольная пирамида

СА = 4

SK = 1

Sп = ?

Задача 8.

Sсеч = 36(2 см2
(ОМО1 = 45(

Sсферы = ? 
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